
Gli studenti ungheresi ritengono che
l'ignoranza dei giovani sia un ostacolo

al comportamento sostenibile. Ma
secondo il sondaggio, l'80% degli

studenti è interessato alle questioni
ambientali.

Ignoranza?

La stragrande maggioranza degli studenti ungheresi
(96%) ritiene che il ruolo delle piante nella protezione
del clima sia della massima importanza. Un terzo degli
studenti ha partecipato alla piantumazione di alberi e

il 15% sostiene organizzazioni impegnate nella
piantumazione di alberi e nella protezione

dell'ambiente. 

80%

La metà degli studenti considera gli alberi
del proprio ambiente importanti o molto

importanti.

Alberi nel quartiere

 Il 50% degli studenti agisce contro
l'inquinamento atmosferico. L'84% utilizza i

mezzi pubblici per recarsi a scuola ogni giorno.

Cosa c'è nell'aria?

Gli studenti ungheresi
ritengono che la gestione dei
rifiuti sia fondamentale per

proteggere l'ambiente.  L'84%
degli studenti effettua una
raccolta differenziata dei

rifiuti. 

RANAS 
Gli studenti ungheresi hanno condotto un sondaggio che

ha coinvolto 70 partecipanti. Tra gli intervistati, 40 ragazzi,
pari al 57% del totale, e 30 ragazze, pari al 43%.

Report della
ricerca

Riciclare fa bene
all'ambiente
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